PA3PES3bI



Pa3pe3bl

Cr1o)KHbIe

CmyneH4yamebie JlomaHblIe

llpocmeblie
lpocpunbHbIE
dpoHmarsbHbIe
Fopu3zoHmarsbH
ble
MecmHsbie




CoeanHeHnsa Buaa v paspesa
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YacTtu Buaa n yactu paspesa MonoBuMHLI BUAA 1 NONOBUHbLI pa3pesa



CoeanHeHue YacTv BMga y YyacTtm
pa3pe3a

/R * VlHorga Ha yepTtexax
COeNHAIOT YacTb
BMOa C 4YacTblo

paspesa, pasgenssa nux
BOJTHUCTOU JIMHUEN,
NpUMEHSEeMON Npu
BblYep4ynBaHUK
MECTHOrro paspesa.




Ecnn Bug n paspes CUMMETPUYHbIE
dourypsl TO
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CoeanHAT Ha YepTexe NonoBUHY BUAA C MOSTOBUHOM
COOTBETCTBYIOLLEro pa3pesa, pasaensdasa ux oCesou NMHUEWN,
N Ha NOJIoBMHE BUAA NMMHUA HEBUOMMOIO KOHTYpa He
NpoBOAAT.




[onyckaeTca pa3nensaTtb paspes v BuA, LUTPUXNYHKTUPHON
NMHWEN, coBnaatoLLen co cnegom NinocKoOCTU CUMMETPUN
He Bcero npeamMeTa, a NuLLb ero YacTu, ecnn 3Ta 4acTb
npeacraBnseT cobol Teno BpaLLeHus.




Ecnn Ha yepTexe ¢ OCblo CUMMETPUM coBnagaeT NpoeKkuus
pebpa, pacrnosioXXeHHOro Ha BHellHen (0), Ha BHYTPeHHeN
NOBEPXHOCTAX (a), TO NOKa3sbIBalOT YacTb BUAA U YacCTb
paspesa, pasgenasa nx BONHUCTOWU NTMHUNEMN.
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